

北青社区报

三间房

2020年11月4日

星期三

CN11-0285

总第382期

今日共8版



社区青年汇

社区热线:85398525

SQB.YNET.COM

本报微信公共账号

北青社区报三间房版



主管

共青团北京市委

主办

北京青年报
BEIJING YOUTH DAILY

主编

姜薇

编辑

董晓莹 谢麒

美编

尹莉

社址/北京市朝阳区白家庄东里
23号院A栋 邮编/100026

全力做好十九届五中全会保障工作



10月26日至29日,十九届五中全会在北京召开。为做好会议期间的各项保障工作,三间房身穿制服的工作人员开启“巡街模式”,街头巷尾的“红袖标”志愿者也“重出江湖”,他们用真挚的坚守书写着身负的使命。

全天值守 不遗余力

为切实做好中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议期间各项保障工作,地区综治办于辖区学校周边、十字路口等重点路段设立了49个安保点位,每个点位由2名及以上安保人员全天值守,全力做好社会面防控工作。

食品安全 坚持不懈

为保障辖区居民的食品、药品安全,食药所对辖区商超、便利店、药店、食堂、酒吧等经营单位开展检查,有效打击违法经营,坚决遏制食品安全事故发生。



安全生产 不容懈怠

综合行政执法队迅速开展行动,每天错时动态巡查,以重要路段、人流密集区为中心,严格查处无照经营、非法营运等行为,并采取“白+黑”的方式,全天不定时对辖区内施工单位及易产生扬尘的单位进行检查,有效遏制影响空气质量的污染行为和易产生消防隐患的行为发生。同时调动各社区、村开展夜查行动,全面确保辖区安全稳定。

环境保障 持之以恒

为切实做好地区的服务保障工作,三间房地区积极发动辖区内治安志愿者等群防群治力量2000余人,每日早8时至晚17时值守于各点位。他们整齐划一的红袖标、鲜艳醒目的红马甲成为了辖区最靓丽的风景线,他们坚守着初心维护着辖区秩序,穿行在街头巷尾的每一个角落。

供稿/田畅

以案为鉴省自身 警钟长鸣守初心

根据区纪委、区委农工委有关工作要求,三间房乡开展“以案为鉴,以案促改”警示教育展活动。通过学习《忏悔书》、参观警示教育展的方式,使党员干部受到了深刻的警醒,同时进一步对党风廉政建设工作进行了深入学习。

为切实发挥典型案例的警示教育作用,进一步加强党性教育,增强机关党员干部的廉洁从政意识,10月23日,三间房乡机关召开党委扩大会。会上,乡长王立新带领班子成员,就《忏悔书》一书开展集中学习研讨。

研讨会上,与会人员就《忏悔书》一书进行研读,并于会后认真自学。《忏悔书》中严重违纪的党员干部对照党章进行了深刻反思、忏悔,并向党组织认错、悔错,其中蕴含着大量的深刻教训,也为与会人员再一次敲响了廉洁自律的警钟。

此外,为切实加强党风廉政建设,进一步增强党员干部的拒腐防变能力,三间房乡于



10月26日、27日开展“以案为鉴守初心”廉洁教育展,组织地区领导班子成员,机关全体工作人员,各社区、村、直属企业班子成员进行参观。

本次教育展集中展示了近年来朝阳区从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争工作的成果,根据不同案件特点深入剖析、查找原因,引导党员干部和行使公权力的公职人员知敬畏、存戒惧、守底线。

参观展出的人员深受警醒,他们表示:“这

次教育展是用发生在我们身边的案例来警示我们,以往在电视报纸上看的案例,都是离我们比较远的,感觉违法违纪离我们也很远。但是这次展览涉及的案件中,都是朝阳区的党员干部。我认为这样对我们才是真正的警示,甚至是警醒,让我们对党纪国法知敬畏,对违法违纪存戒惧,坚守红线、底线,坚决防止发生违法违纪问题。”

通过开展本次警示教育展,进一步提醒各级党组织要带头示范守好初心、担当使命,以案为鉴、以案明纪、以案释法,谨记腐败官员落马的“前车之鉴”,坚决把党的纪律和规矩挺在前面,真正做到情为民所系、权为民所用、利为民所谋。

在今后的工作中,三间房乡还将不断完善廉政教育的形式,丰富内容,进一步激发广大党员干部、群众的参与热情,切实提升党风廉政建设水平。

供稿/田畅

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

北青社区报三间房版 第183期